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Ata da 7ª sessão ordinária do Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça.
  
 
 

Torno publico que aos 10 (dez) dias do mês de junho do ano de dois mil e oito, às 

quatorze horas e trinta minutos, no auditório “João Bosco Carneiro”, reuniu-se, 

ordinariamente, o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, sob a presidência 

da Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça Doutora Janete Maria 

Ismael da Costa Macedo. Compareceram à sessão os Excelentíssimos Senhores 

Doutores José Roseno Neto – Corregedor-Geral do Ministério Público – José 

Marcos Navarro Serrano, Sônia Maria Guedes Alcoforado, Lúcia de Fátima Maia 

de Farias, Josélia Alves de Freitas, Antônio de Pádua Torres, Risalva da Câmara 

Torres, Kátia Rejane de Medeiros Lira Lucena, José Raimundo de Lima, Paulo 

Barbosa de Almeida, Álvaro Cristino Pinto Gadelha Campos, Marcus Vilar Souto 

Maior, Otanilza Nunes de Lucena, Francisco Sagres Macedo Vieira, Nelson 

Antônio Cavalcante Lemos e Maria Lurdélia Diniz de A. Melo. Presentes, também, 

os Promotores de Justiça convocados Doutor Luís Nicomedes de Figueiredo Neto, 

em substituição ao Procurador Alcides Orlando de Moura Jansen e a Doutora 

Maria do Socorro Silva Lacerda, em substituição ao Procurador de Justiça Doutor 

Doriel Veloso Gouveia. Havendo número regimental e invocando a proteção do 

Divino Espírito Santo, foi aberta a sessão pela Presidente. Em seguida, instou à 

secretária que procedesse a leitura da ata da 5ª sessão ordinária. Lida, foi 

aprovada, sem emendas, por unanimidade. Na fase de comunicação informou que 

o lançamento da campanha “O que você tem a ver com a Corrupção?”foi feito 

em grande estilo, com a participação da sociedade e teve a cobertura e o 

engajamento da imprensa, que na ocasião assinou tacitamente um compromisso 

com o Ministério Público de divulgar a campanha. Informou, também, que os 
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Coordenadores da Campanha os Doutores Edmilson de Campos Leite Filho e 

Romeika Maria de França Porto irão fazer reuniões com os Diretores, 

coordenadores e Professores de Colégios para aplicar a campanha no ensino 

fundamental e ensino médio da Capital. Acrescentou que vai ser realizado um 

concurso, onde o melhor trabalho será premiado, haverá 03 (três) premiações, 

será escolhido o melhor trabalho que concorrerá ao prêmio Nacional. Disse que a 

Campanha será estendida para a rede de ensino de todo o Estado. Em seguida 

disse que o Ministério Público da Paraíba teve como parceiros para o lançamento 

da campanha “O que você tem a ver com a Corrupção?” a ETCJP que fez a 

doação dos busdoors, 50 ônibus para fazer a propaganda da campanha, a 

Assembléia Legislativa doou 40 mil cartilhas, a Secretaria de Educação doou mais 

50 mil cartilhas, a Procuradoria Geral do Estado doou os buness, os cartazes, os 

dvds para ser distribuídos nas escolas, o Tribunal de Contas, a OAB, a Energisa 

entre outros fizeram a doação das camisas, a Prefeitura Municipal doou as 

passagens áreas e as hospedagens dos convidados, a CAGEPA fez a doação de 

três computadores para a premiação dos três primeiros lugares do concurso 

cultural e a Associação Paraibana do Ministério Público foi parceira no lançamento 

da campanha, doando uma parte do coquetel. Encerradas as comunicações, a 

Presidente passou a palavra ao Corregedor-Geral do Ministério Público. O Dr. 

José Roseno Neto fez as comunicações de praxe do órgão. Terminadas, pela 

Presidente foi facultada a palavra aos membros que se manifestaram na forma 

regimental. Na fase de expediente, cientificou o recebimento do expediente: (1) - 

Oficio de nº. 402/2008, de 15.05.2008, subscrito pelo Coordenador da CAIMP 

desta Capital, Dr. Ricardo Alex Almeida Lins, encaminhando o relatório da 

movimentação dos Inquéritos Policiais das Promotorias de Justiça Criminais da 

Capital referente ao mês de abril do corrente ano. Na fase de requerimento foram 
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feitas as seguintes proposituras: (a) A Dra. Janete Maria Ismael da Costa Macedo 

propôs moções de pesar pelos falecimentos dos senhores: Otacílio Cordeiro da 

Silva, Afonso Pereira da Silva, Aloysio Carneiro, Joás de Brito Pereira; (b) o Dr. 

José Roseno Neto propôs moção de pesar pelo falecimento do Senhor Fernando 

José Dore Marques, filho da Promotora de Justiça Yolanda Dore Marques; (c) O 

Dr. Francisco Sagres Macedo Vieira solicitou a permissão para reproduzir, na 

próxima sessão do Colégio de Procuradores de Justiça, um vídeo com as 

operações realizadas pelo GAECO e seus resultados; (d) O Dr. José Raimundo de 

Lima propôs voto de aplauso à administração pelo brilhando lançamento da 

campanha “O que você tem a ver com a Corrupção?”; (e) O Dr. Álvaro C. P. 

Gadelha Campos propôs que um Procurador de Justiça fosse indicado para 

manter o Colegiado atualizado sobre as propostas de Emendas Constitucionais de 

interesse do MP e propôs o nome do Dr. Nelson Antônio Cavalcante Lemos. Pela 

Presidente foram colocadas as proposituras em votação, tendo sido todas 

aprovadas por unanimidade. Dando continuidade, a Presidente instou à Secretaria 

que procedesse à leitura da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia para 

apreciação – Item 7.1) Procedimento n.053-08 – Assunto: Providencias – 

Prestação de contas referente a arrecadação do concurso de Promotor de Justiça 

– Interessado: Procurador de Justiça José Roseno Neto – Relatora: Procuradora 

de Justiça Sônia Maria Guedes Alcoforado – a relatora solicitou à presidente que o 

presente procedimento fosse retirado de pauta. Pela Presidente foi retirada de 

pauta o procedimento; Item 7.2) Procedimento n. 1770-08 – Assunto: Providencias 

– requerimento do presidente da APMP solicitando o sobrestamento da proposta 

do anteprojeto de Lei que trata das Promotorias Cíveis pelo prazo de 60 dias – 

Interessado: Promotor de Justiça João Arlindo Corrêa Neto – Relatora: 

Procuradora de Justiça Josélia Alves de Freitas – a relatora solicitou à presidente 
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que o presente procedimento fosse retirado de pauta. Pela Presidente foi retirada 

de pauta o procedimento. E nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por 

encerrada a presente sessão. 

 

Elizabete Leônia Soares de Oliveira 
Assessora do CPJ (em exercício) 

 


